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FICHA TÉCNICA 

BASE DE ANCLAJE MÓVIL - BAM101

INFORMACIÓN TÉCNICA
La base de anclaje temporal BAM101 es un punto 
de anclaje portátil para usar sobre superficies planas 
con suficiente capacidad de carga. Consta de 12 
elementos, (pesos de goma) y la cruz principal, que es 
el punto de anclaje. Con capacidad para una persona. 
Tamaño reducido. Cabe en un pallet de 60 x 80 cm. 
Instalación rápida y fácil. 

Características:

•	 Cruz fabricada en acero galvanizado en caliente, 
contrapesos de goma.

•	 Dimensiones: 1550 x 1550 x 260 mm

•	 12 contrapesos de goma de 16 Kg cada uno.

•	 Peso total del conjunto: 220 Kg.

•	 Diseñado para una persona.

•	 Marcado con número de serie.

•	 Cumple con la normativa EN 795 E (Dispositivos 
de anclaje temporales y transportables).

•	 Certificado CE.
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Base de anclaje móvil BAM101

EN 795 E



BAM101 Mobile Anchor Base
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The BAM101 temporary anchor base is a portable
anchor point for use on flat surfaces with sufficient load-
bearing capacity. It consists of 12 elements (rubber
weights) and the main cross, which is the anchor point.It
has a capacity for one person.
Compact size. Fits on a 60 x 80 cm pallet.
Quick and easy installation.

Characteristics:

• Cross made of hot-dip galvanized steel, rubber 

counterweights.

• Dimensions: 1550 x 1550 x 260 mm

• 12 rubber counterweights of 16 Kg each.

• Total weight of the set: 220 Kg.

• Designed for one person.

• Marked with serial number.

• Complies with EN 795 E standard (Devices

temporary and transportable anchoring).

• CE certified.

MOBILE ANCHORING BASE - BAM101

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL INFORMATION

EN 795 E

FT-527 BAM101 Mobile Anchor Base Version: 02 1 / 1



Base d 'ancrage m obile  BAM101

INFORMATIONS T ECHNIQUES
La  base  d'ancrage  temporaire  BAM101 e st u n  point  
d'ancrage  portable  conçu  pour  les s urfaces p lanes  et  
suffisamment  résistantes.  Elle s e c ompose  de  12  éléments  
(poids  en  caoutchouc)  et  d'une  croix p rincipale  servant  de p oint  
d'ancrage.  Elle e st p révue  pour  une  personne.
Format c ompact. C onvient  aux  palettes  de  60  x 8 0  cm.
Installation  rapide  et  facile.

Caractéristiques:

• C roix e n  acier g alvanisé  à  chaud,  contrepoids  en  caoutchouc.

EN 7 95  E

SPÉCIFICATIONS  TECHNIQUES

BASE D 'ANCRAGE  MOBILE   B AM101
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• D imensions : 1 550  x 1 550  x 2 60  mm

• 1 2  contrepoids  en  caoutchouc  de  16  kg c hacun.

• P  oids  total  de  l'ensemble :  220  kg.

• C onçu  pour  une  personne.
• M arqué  d'un  numéro  de  série.

• C  onforme  à  la n  orme  EN 7  95  E ( Dispositifs)

ancrage  temporaire  et  transportable).
• C ertifié C E.
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Base di ancoraggio mobile BAM101
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• Dimensioni: 1550 x1550 x260 mm

• 12 contrappesi in gomma da 16 Kg ciascuno.

• Peso totale del set: 220 Kg.

• Progettato per una persona.

• Contrassegnato con numero di serie.

• Conforme alla norma EN 795 E(Dispositivi

ancoraggi temporanei etrasportabili).

• Certificato CE.

Caratteristiche:

• Croce in acciaio zincato acaldo, contrappesi in gomma.

La base di ancoraggio temporanea BAM101 è un punto di
ancoraggio portatile per l'utilizzo su superfici piane con sufficiente
capacità portante. È composta da 12 elementi (pesi in
gomma) e dalla croce principale, che funge da punto di
ancoraggio. Può ospitare una persona.
Dimensioni compatte. Adatto a pallet da 60 x 80 cm.
Installazione rapida e semplice.

SPECIFICHE TECNICHE

BASE DI ANCORAGGIO MOBILE - BAM101

INFORMAZIONI TECNICHE

EN 795 E

FT-527 Base di ancoraggio mobile BAM101 Versione: 02 1 / 1



Base de ancoragem móvel BAM101
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A base de ancoragem temporária BAM101 é um ponto
de ancoragem portátil para uso em superfícies planas com
capacidade de carga suficiente. Consiste em 12
elementos (pesos de borracha) e a cruz principal, que serve
como ponto de ancoragem. Tem capacidade para uma pessoa.
Tamanho compacto. Cabe em um palete de 60 x 80 cm.
Instalação rápida e fácil.

Características:

• Cruz feita de aço galvanizado a quente, com contrapesos 

de borracha.

• Dimensões: 1550 x 1550 x 260 mm

• 12 contrapesos de borracha de 16 kg cada.

• Peso total do conjunto: 220 kg.

• Projetado para uma pessoa.

• Marcado com número de série.

• Em conformidade com a norma EN 795 E (Dispositivos)

ancoragem temporária e transportável).

• Certificado CE.

BASE DE ANCORAGEM MÓVEL -BAM101

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

INFORMAÇÕES TÉCNICAS

EN 795 E
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